

## Івано-Франківський національний технічний університет нафти і газу

З метою забезпечення виконання заходів щодо запобігання та протидії корупції, з тому часті дотримання вимог Закону України «Про запобігання корупції», «Про вищу освіту» та Антикорупційної програми Івано-Франківського національного технічного університету нафти і газу на 2021-2022 роки, проводились комплексно-укомплексовані з антикорупційної діяльності за управління ректорату упродовж 2022 року в університеті були здійснені наступне:

проведено оцінку корупційних ризиків, відповідно до наказу ректора від 23.02.2022 р. № 37 та за результатами якої здійснено розпорядження ректора від 22.09.2022 р. № 37 про виконання заходів щодо запобігання корупційним ризиків в окремих структурних підрозділах університету.

проведено службову перевірку в межах виконання наказу ректора від 04.05.2022 р. № 104 щодо підтвердження або спростування фактів виконання підписочних та/або службових електроенергії в навчальному корпусі № 6 (з прилеглою територією) та можливі корупційні ризики. За результатом цієї перевірки крім того було виявлено наявність не університетського електроенергійного обладнання, а також повільну ліній, яка працює і постачала електроенергію до будівельного майданчика (колективного споживача) ТзОВ «Гліксестбуд», що розташований в урочищі Риб, села Загілля. У зв'язку з цим та враховуючи наявність кримінального та/або адміністративного правопорушення, університетом (наказом від 1.05.2022 р. № 67-13-24) було повідомлено про цей факт Рівненський національний поліцейський університет.

### З В І Т

## про результати виконання Антикорупційної програми ІФНТУНГ за 2022 рік

затверджено та введено в дію наказом ректора від 23.06.2022 р. № 163 Положення та Порядок про укладання ТзОВ «Гліксестбуд» з антикорупційної діяльності під час реалізації вступної кампанії з урахуванням стану, з тому часті для дотримання принципів добросовістості, чесності та прозорості. Укомплексований з антикорупційної діяльності успішно пройшов курс підвищення кваліфікації згідно з участі в спеціалізованому тренінгу Інтервенції запобігання та виявлення корупції НАЗК і Асоціації практичних керівників особливостей діяльності вступної кампанії 2022 р. та отримав відповідний сертифікат № 2022-0077;

створено наказом ректора від 22.09.2022 р. № 45/1 робочу групу з метою більш ефективного здійснення аналізу, виконання пропозицій ректору та для оцінювання можливих корупційних ризиків під час внесення змін до існуючих умов господарських договорів, укладених університетом для закупівель товарів, робіт і послуг, а також відповідно до наказу ректора від 23.11.2022 р. № 73/1 посилено контроль за процедурами проведення публічних закупівель в університеті;

наказом ректора від 07.10.2022 р. № 284 додатково виключено із прямого підпорядкування завідувачів кафедр окремих працівників, як близьких їм осіб та опосередковано підпорядковано їх директорам навчально-наукових інститутів з метою уникнення виниклих конфліктів інтересів;

затверджено та введено в дію наказом ректора від 29.12.2022 року № 345 нову редакцію Антикорупційної програми на 2023-2024 рр. для більш

м. Івано-Франківськ, 2023 р.



З метою забезпечення виконання заходів щодо запобігання та протидії корупції, в тому числі дотримання вимог Законів України «Про запобігання корупції», «Про вищу освіту» та Антикорупційної програми Івано-Франківського національного технічного університету нафти і газу на 2021-2022 роки, провідним фахівцем-уповноваженим з антикорупційної діяльності за сприяння ректорату упродовж 2022 року в університеті було здійснено наступне:

проведено оцінку корупційних ризиків в університеті відповідно до наказу ректора від 23.02.2022 р. № 37 та за результатами цієї роботи, видано розпорядження ректора від 22.09.2022 р. № 37 про виконання заходів щодо усунення корупційних ризиків в окремих структурних підрозділах університету;

проведено службу перевірку на підставі наказу ректора від 04.05.2022 р. № 104 щодо підтвердження або спростування факту неправомірного підключення та/або споживання електроенергії в навчальному корпусі № 6 (з прилеглою територією) та можливих корупційних ризиків. За результатом цієї перевірки комісією було виявлено наявність не університетського електричного обладнання, а також повітряну лінію, яка пролягала і постачала електроенергію до будівельного майданчика (зовнішнього споживача) ТзОВ «Галінвестбуд», що розташований в урочищі Рінь, села Загвіздя. У зв'язку із цим та враховуючи ознаки кримінального та/або адміністративного правопорушення, університетом (листом від 12.05.2022 р. № 67-13-24) було повідомлено про цей факт Головне управління національної поліції в Івано-Франківській області та посилено контроль за діяльністю енергетичної служби університету;

затверджено та введено в дію наказом ректора від 23.06.2022 р. № 162 Положення та Порядок про завдання і роботу Уповноваженого з антикорупційної діяльності під час реалізації вступної кампанії в умовах воєнного стану, в тому числі для дотримання принципів доброчесності, законності та прозорості. Уповноважений з антикорупційної діяльності успішно пройшов курс підвищення кваліфікації шляхом участі в спеціалізованому тренінгу Департаменту запобігання та виявлення корупції НАЗК і Асоціації юридичних клінік щодо особливостей діяльності вступної кампанії 2022 р. та отримав відповідний сертифікат № 2022-0077;

створено наказом ректора від 28.09.2022 р. № 49/1 робочу групу з метою більш ефективного здійснення аналізу, надання пропозицій ректору та для попередження можливих корупційних ризиків під час внесення змін до істотних умов господарських договорів, укладених університетом для закупівель товарів, робіт і послуг, а також відповідно до наказу ректора від 25.11.2022 р. № 73/1 посилено контроль за процедурами проведення публічних закупівель в університеті;

наказом ректора від 07.10.2022 р. № 284 додатково виведено із прямого підпорядкування завідувачів кафедр окремих працівників, як близьких їм осіб та опосередковано підпорядковано їх директорам навчально-наукових інститутів з метою недопущення виникнення конфлікту інтересів;

затверджено та введено в дію наказом ректора від 29.12.2022 року № 345 нову редакцію Антикорупційної програми ІФНТУНГ на 2023-2024 рр. для більш



ефективного забезпечення заходів щодо запобігання та протидії корупції в університеті та в його відокремлених структурних підрозділах;

встановлено додатковий механізм для анонімних повідомлень про виявлення ознак порушення Антикорупційної програми, вчинення корупційного або пов'язаного з корупцією правопорушень, а також забезпечено конфіденційність та захист викривачів, шляхом створення на веб-сайті університету відповідної форми. Таких анонімним повідомлень, які б підлягали розгляду, за умови наведеної у них інформації, що стосуються конкретної особи, містить фактичні дані, які можна було перевірити, до університету не надходили.

здійснювався розгляд та надавались суб'єктам звернення до університету достовірну і в повному обсязі інформацію відповідно до Законів України «Про доступ до публічної інформації», «Про звернення громадян», «Про запобігання корупції»;

здійснювалась антикорупційна перевірка ділових партнерів університету, в тому числі їх установчих/реєстраційних документів, перед укладанням з ними відповідних договорів;

проводилась роз'яснювально-консультаційна робота з окремими працівниками та здобувачами вищої освіти університету щодо їхніх прав, обов'язків, пов'язаних із виконанням/дотриманням Антикорупційної програми ІФНТУНГ і про встановлену відповідальність, у випадку її невиконання;

здійснювався контроль за дотриманням процедури проведення конкурсного відбору науково-педагогічних працівників, в тому числі щодо встановлених обмежень передбачених Законами України «Про запобігання корупції» та/або «Про вищу освіту», а також відбувалось ознайомлення нових працівників із змістом Антикорупційної програми.

Відповідно до Закону України «Про захист інтересів суб'єктів подання звітності та інших документів у період дії воєнного стану або стану війни» та листів (роз'яснення) Національного агентства з питань запобігання корупції від 07.03.2022 р. № 4, Міністерства освіти і науки України від 18.05.2022 р. № 1/5276-22 подання декларацій за 2021 рік ректором та проректорами не здійснювалось в 2022 році, оскільки це відтерміновано - протягом трьох місяців після припинення чи скасування воєнного стану.

Уповноважений з антикорупційної діяльності університету продовжував брати участь в роботі вченої ради університету, ректорату, приймальної комісії, в тому числі в комісії по розгляду мотиваційних листів, а також здійснював погодження (візування) проєктів наказів, розпоряджень, положень, інструкцій та договорів/контрактів з метою дотримання антикорупційного законодавства.

За звітний період працівники та здобувачі вищої освіти університету не притягувались до відповідальності за корупційні чи пов'язані з корупцією правопорушення.

**Провідний фахівець-Уповноважений з антикорупційної діяльності**



**Володимир Протас**